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Antwort 
 
der Landesregierung 

auf die Kleine Anfrage 4004 vom 12. Oktober 2015 
des Abgeordneten Dr. Stefan Berger   CDU 
Drucksache 16/10048 
 
 
 
Zustand der Fahrbahndecke der A 52 zwischen Autobahnkreuz Mönchengladbach und 
der Ausfahrt Schwalmtal 
 
 
 
Der Minister für Bauen, Wohnen, Stadtentwicklung und Verkehr hat die Kleine Anfrage 
4004 mit Schreiben vom 12. November 2015 namens der Landesregierung beantwortet. 
 
 
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage 
 
 
In LT-Drs. 16/9677 erklärt die Landesregierung, dass eine weitere Sanierung der 
Fahrbahndecke zwischen AK Mönchengladbach und der Ausfahrt Schwalmtal bis zum Ende 
der Herbstferien erfolgen würde. Das ist nicht der Fall.  
 
 
1.  Wann beginnt die Sanierung?  
 
Am 26. Oktober 2015 wurden die Arbeiten begonnen.  
 
 
2.  Warum wird die Fahrbahndecke von der Ausfahrt Hostert in Richtung 

Niederlande saniert? 
 
Aufgrund des vorhandenen Fahrbahnzustandes wird in diesem Abschnitt eine Sanierung der 

Fahrbahndecke durchgeführt. 
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